® | halle

%

Stadt Halle (Saale) 5. Juni 2024
Geschéftsbereich Stadtentwicklung und
Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 19.06.2024

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Fahrradfreundlichkeit des August-
Bebel-Platzes

Vorlagen Nummer: VI1/2024/07284

TOP:

Antwort der Verwaltung:

1. Inwieweit halt die Stadtverwaltung die Errichtung von weiteren Fahrradbiigeln am
August-Bebel-Platz fir sinnvoll? Inwieweit gibt es diesbeziiglich schon Plane?

2. Inwieweit sieht die Stadtverwaltung die Mdglichkeit, die Verkehrssituation am
August-Bebel-Platz flir alle Verkehrsteilnehmer:innen deutlich erkennbarer zu
machen, insbesondere was Vorfahrten und Verkehrsfihrung angeht?

Die hinreichende Beantwortung der Anfrage kann erst in der Sitzung des Stadtrates im
August 2024 erfolgen.

René Rebenstorf
Beigeordneter



